
Comisia Naţională a Pieţei 
Financiare (CNPF) sesizează 
atenţia acţionarilor societăţilor 
pe acţiuni: „Romaniţa”, „Albina 
Construcţia”, „Făurarul”, 
„Service Auto Prim”, „Stejar”, 
„Energoservice”, „Set 
Service”, „BTA 31” (Chişinău), 
„Taracliaagrosnab”, „Dotarcom”, 
„Suceava”, „Nord Fruct” şi 
„Galact”, care, la data curentă, 
pot beneficia de dreptul de a 
solicita achiziţionarea acţiunilor 
sale de către societate, urmare a 
autorizării, în perioada mai-iulie 
curent, a majorărilor semnificative 
de capital social. Pentru a consulta 
avizele publice privind condiţiile 
de achiziţionare, găsiţi informaţii 
consolidate aici: https://capital.
market.md/ro/anunturile.

În context, CNPF informează acţio-
narii minoritari ai societăţilor pe acţi-
uni din Republica Moldova că dreptul 
de a solicita de la societate răscumpă-
rarea sau achiziţionarea acţiunilor deţi-
nute este stabilit în Legea nr. 1134/1997 
privind societăţile pe acţiuni.

Ce înseamnă răscumpărarea 
acţiunilor?

Dacă sunteţi acţionar minoritar sau 
succesorul de drept al acestuia şi de-
ţineţi mai puţin de 10% din capitalul 
social într-o societate pe acţiuni, aveţi 
dreptul să cereţi răscumpărarea acţiu-
nilor deţinute, obţinute contra bonuri 
patrimoniale, de la acţionarul majo-
ritar, care deţine, de sine stătător sau 
în comun cu persoanele sale afiliate, 
mai mult de 90% din volumul total de 
acţiuni. Asta înseamnă că acţionarul 
majoritar este obligat să cumpere ac-
ţiunile dumneavoastră, în baza unei 
cereri depuse în adresa societăţii, care 
să includă identitatea acţionarului, 
denumirea emitentului şi numărul de 
acţiuni deţinute, conform art. 24 din 
Legea nr. 1134/1997.

Ce înseamnă achiziţionarea 
acţiunilor?

Societatea este obligată, prin dispo-
ziţia legii, să cumpere acţiunile plasa-
te de aceasta de la acţionarii minori-
tari, incluşi în registrul acţionarilor. 
În acest sens, acţionarii minoritari, 
interesaţi de a se retrage din societate, 
indiferent de structura acţionariatului 
societăţii, urmează să beneficieze de 
acest drept, având ca efect producerea 
unor evenimente, prevăzute în art. 77, 
(8) din Legea nr. 1134/1997 precum:

1) prin modificări statutare au fost 
limitate drepturile acţionarilor (ex. 
modificat modul liber de înstrăinare 
a acţiunilor în modul închis de tran-
zacţionare);

2) au fost emise acţiuni suplimen-
tare în volum de peste 25% din toate 
acţiunile cu drept de vot în circulaţie 
şi/sau s-a decis convertirea acţiunilor 
de o clasă în acţiuni de altă clasă;

3) s-a decis efectuarea unor tran-

zacţii cu conflict de interese sau altor 
tranzacţii de proporţii (semnificati-
ve) cu activele societăţii, cu sau fără 
prezenţa conflictului de interese;

4) societatea se reorganizează sau îşi 
modifică genul principal de activitate;

5) statutul societăţii prevede achi-
ziţionarea acţiunilor proprii contra 
unei valori echitabile de la acţionarii 
minoritari sau succesorii de drept ai 
acestora, care au obţinut acţiunile 
contra bonuri patrimoniale.

Cum se stabileşte preţul 
acţiunilor?

Răscumpărarea acţiunilor de că-
tre acţionarul majoritar urmează să 
fie efectuată la cel mai favorabil preţ 
pentru acţionarul minoritar sau aces-
ta va fi cel mai mare ca valoare din-
tre: (i) preţul mediu ponderat de piaţă 
înregistrat în ultimele 12 luni (dacă 
societatea se tranzacţionează la bur-
să); (ii) valoarea activelor nete ce re-
vine la o acţiune, calculată în temeiul 
raportului de evaluare; (iii) valoarea 
nominală a unei acţiuni.

Achiziţionarea acţiunilor de către 
societate urmează să aibă loc la preţul 
mediu ponderat de piaţă din ultimele 
12 luni (dacă societatea se tranzacţio-
nează la bursă) sau, în lipsa acestuia, 
va fi egal cu valoarea activelor nete ce 
revine la o acţiune, conform ultimelor 
situaţii financiare ale emitentului.

Important: achiziţionarea e condiţi-
onată de solvabilitatea societăţii şi va 
avea loc doar dacă valoarea activelor 
nete ale societăţii va fi mai mare decât 
capitalul social al societăţii, inclusiv şi 
drept urmare a achiziţionării solicitate.

Cum veţi fi informat?
La achiziţionarea acţiunilor, socie-

tatea, în modul prevăzut în statut, este 
obligată să publice şi/sau să trimită un 
aviz despre evenimentul care a pro-
dus efectul de achiziţionare a acţiuni-
lor, termenul de depunere a cererii şi 
modul de achiziţionare a acestora.

Ce trebuie să faceţi pentru  
a beneficia de răscumpărarea/
achiziţionarea acţiunilor?

• să vă informaţi la Societate, 
CNPF sau registratorul societăţii 
dacă se atestă deţinerea de peste 90% 

din acţiunile în circulaţie de către o 
singură persoană sau grup afiliat şi 
să depuneţi o cerere în scris la socie
tatea în care aveţi acţiuni, prin care 
solicitaţi răscumpărarea acţiunilor.

• interesaţi-vă la societate despre 
modul de informare a acţionarilor 
prevăzut în statut şi, în cazul în care 
acesta nu prevede notificarea perso-
nală a acţionarilor, urmăriţi ediţiile 
periodice unde societatea dezvăluie 
informaţia despre activitatea sa, in-
clusiv despre producerea unor eveni-
mente cu efect de achiziţionare.

• interesaţi-vă la societăţile, fon-
date în procesul de privatizare, dacă 
statutul societăţii prevede clauze 
de achiziţionare obligatorie de că-
tre aceasta a acţiunilor proprii de la 
acţionarii minoritari sau succesorii 
de drept al acestora, care au obţinut 
acţiunile contra bonuri patrimoniale.

Important: În situaţia în care sta-
tutul nu prevede asemenea prevederi, 
adresaţi societăţii solicitări pentru a 
examina oportunitatea introducerii 
unei asemenea clauze în statut.

• în cazul publicării/notificării acţio
narilor despre producerea unor eveni-
mente ce impune obligaţia de achizi-
ţionare, depuneţi o cerere în scris la 
societatea în care aveţi acţiuni, prin 
care solicitaţi achiziţionarea acţiunilor.

• aşteptaţi evaluarea preţului de 
răscumpărare a acţiunilor efectuată 
de societate, care este de cel mult o 
lună de la data depunerii cererii.

• recepţionaţi banii, după ce cere-
rea este acceptată, banii urmează a fi 
achitaţi în modul solicitat prin cere-
rea depusă (mandat poştal cu confir-
mare de primire, prin cont bancar sau 
în numerar).

Pentru informaţii suplimentare 
vă puteţi adresa la CNPF (Direcţia 
emitenţi, Departamentul piaţa de ca-
pital, tel:. 022 859 472, 022 859 473, 
022 859 471, 022 859 437).

Informaţi-vă cu privire la drep-
turile şi obligaţiile dvs. în calitate 
de acţionar, ce derivă din Legea nr. 
171/2012 privind piaţa de capital şi 
Legea nr. 1134/1997 privind societă-
ţile pe acţiuni, aici: https://www.cnpf.
md/ro/piata-de-capital-6509.html
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Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare
În cadrul şedinţei din 6 august, Consiliul de Administraţie al 
Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF) a aprobat o serie 
de decizii aferente protecţiei consumatorilor şi pieţei de capital, 
inter alia:
Protecţia consumatorilor:

• În cadrul procedurii administrative iniţiate prin petiţia depusă de către un 
consumator, CNPF a verificat respectarea legislaţiei în domeniul contractelor 
de credit încheiate cu OCN „CASH&GO” SRL. În principal, a fost constatată 
încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de 
credit pentru consumatori, în partea ce ţine de calcularea dobânzii aferente 
creditelor acordate. Totodată, a fost constatată încălcarea prevederilor art. 23 
alin. (1) din aceeaşi lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale 
efective. Autoritatea de supraveghere a solicitat creditorului restituirea tuturor 
plăţilor prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, pena-
lităţi, dobânzi de întârziere şi orice alt tip de plăţi), cu excepţia sumei iniţiale 
debursate.

• În cadrul procedurii administrative iniţiate la petiţia depusă de către un 
consumator aferentă unui Contract de credit, CNPF a verificat respectarea 
legislaţiei în domeniul contractelor de credit încheiate cu OCN „IUTE CREDIT” 
SRL. În acest sens, a fost constatată încălcarea mai multor cerinţe prestabilite 
de Legea nr. 202/2013, inclusiv caracterul abuziv al unor clauze contractua-
le cu privire la dobânda de întârziere, penalitatea contractuală şi rezoluţiune. 
Totodată, CNPF urmează să înainteze o acţiune în instanţa de judecată în 
vederea solicitării constatării nulităţii clauzelor care contravin prevederilor Legii 
nr. 202/2013, precum şi a clauzelor abuzive constatate.
Reglementare:

• Iniţierea procedurii de consultări publice a proiectului de Hotărâre cu privire 
la procedurile aferente constatării amiabile de accident, care prevede actua-
lizarea formei, conţinutului şi a normelor privind utilizarea formularului „Con-
statare amiabilă de accident”. Proiectul are ca obiectiv principal îmbunătăţirea 
eficienţei şi a confortului în gestionarea accidentelor rutiere. Noutatea proiec-
tului constă în ajustarea cadrului normativ în vederea asigurării mecanismului 
de completare şi semnare a Formularului “Constatare amiabilă de accident” 
prin utilizarea mijloacelor electronice. Elaborarea proiectului de hotărâre deri-
vă din atribuţiile CNPF de reglementare a cadrului normativ subordonat Legii 
nr. 106/2022 privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru 
pagube produse de vehicule, în vigoare din 1 aprilie 2023.
Autorizare:

• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori mobiliare valorile a:
– rezultatelor emisiunii a VI-a de obligaţiuni, din cadrul Programului de 

ofertă, ale Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, în sumă de 
71 180 000 lei, în număr de 3 559 de obligaţiuni nominative de clasa a VI-a, cu 
valoarea nominală de 20 000 lei per obligaţiune, cu termenul de circulaţie de 3 
ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzilor 
la depozitele noi atrase total pe sectorul bancar (în monedă naţională), cu ter-
menul de la 6 până la 12 luni, publicată pe pagina web oficială a Băncii Naţio
nale a Moldovei la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice, ce 
constituie 4,46% şi care se modifică anual la aceeaşi dată (lună şi zi) când a 
început perioada de derulare a ofertei + marja fixă de 1%, achitată lunar.

– restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de Centrul 
de Ştiinţă şi Inginerie „Informinstrument” SA, prin majorarea valorii nominale a 
unei acţiuni ordinare nominative de la 30 lei la 55 lei, şi majorarea capitalului 
social cu 274 250 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societăţii, 
după restructurare şi majorare, va constitui 603 350 lei, divizat în 10 970 de 
acţiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acţiuni de 55 lei.
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În atenţia acţionarilor minoritari privind 
vânzarea acţiunilor deţinute într-o SA

„STYLE DESIGN COMPANY” SA
Stimaţi acţionari, Vă aducem la cunoştinţă că 
la data de 12 iulie 2024 ora 11.00, a avut loc 

Adunarea generală ordinară anuală a acţiona-
rilor „STYLE DESIGN COMPANY” S.A., care 

a adoptat următoarele hotărâri:
A aproba Raportul Organului Executiv pentru anul 1.	
2023;

A aproba dările de seamă trimestriale ale Organului 2.	
Executiv pentru trimestrele I, II, III şi IV ale anului 
2023;
Se împuterniceşte Comisia de cenzori în exerciţiu, să 3.	
autentifice semnăturile Preşedintelui şi Secretarului 
Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării 
generale a acţionarilor din 12 iulie 2024.

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 14 august 2024	 Preţ: 7 lei

Monitor al pieţei financiare



2 anunţuri ale emitenţilor

Rectificarea avizului 
S.A. “ASPA”

publicat în ediţia ziarului “Capital 
Market” nr. 3 din 07.08.2024

Hotărârea adunării acţionarilor S.A. 
“ASPA” din 25.07.2024 cu privire la 
alegerea membrilor consiliului socie-
tăţii se rectifică după cum urmează:

– În Consiliul Societăţii pe termen de 4 ani sunt 
aleşi: Елисеев Александр (Eliseev Alexandr), 
Чавдар Сергей (Chavdar Sergei), Миронов 
Владимир (Mironov Vladimir), Кифа Ольга 
(Chifa Olga), Горей Вячеслав (Gorei Vea-
ceslav), Жданов Алексей (Zhdanov Aleksei), 
Михайлов Лучиан (Mihailov Lucian).

“ATC-JUBILEU-COM” S.A.
COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE  

ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACŢIONARILOR
Adunarea generală ordinară a acţionarilor Societăţii a avut loc la data 

02.08.2024, ora 15.00, cu prezenţa acţionarilor. Adunarea a fost ţinută pe 
adresa str. Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău, cu cvorumul 89,18% din numă-

rul total de acţiuni cu drept de vot şi a fost în drept să adopte decizii.
La chestiunea nr. 4 din ordinea de zi adunarea generală ordinară a acţionarilor a hotărît:

4.1	A aproba, în calitate de tranzacţie de proporţii, majorarea Capitalului social al Societăţii prin 
plasarea acţiunilor emisiunii suplimentare închise a 402 043 (patru sute două mii patruzeci şi 
trei) acţiuni cu drept de vot cu valoarea nominală 1 (unu) lei fiecare, în valoare totală de 402 
043 (patru sute două mii patruzeci şi trei) lei.

HOTĂRÂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE
4.2	A aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare:
1. 	 Datele de identificare a emitentului (denumirea completă şi adresa juridică a emitentului): So-

cietatea pe Acţiuni “ATC-JUBILEU-COM”, MD-3501, str. Vasile Mahu, 87/1, mun. Orhei, Repu-
blica Moldova.

2. 	 Data şi numărul înregistrării de stat a emitentului: 11.07.1995, numărul 1007606003926
3. 	 Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data şi numărul procesului verbal al 

adunării/şedinţei la care a fost adoptată decizia respectivă): Proces verbal nr. 1 din 02.08.2024.
4. 	 Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea 

privind emisia valorilor mobiliare: Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor
5. 	 Tipul valorilor mobiliare: Acţiuni ordinare nominative.
6. 	 Clasa valorilor mobiliare: Clasa I
7. 	 Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: Emisiunea II
8. 	 Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 402 043 unităţi
9. 	 Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ţinând cont de emisiunea în cauză): 600 000 

unităţi
10. 	Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică şi valorică, cota valorilor mobiliare 

subscrise: Mărimea posibilă 402 043 unităţi, în valoare de 402 043 lei, subscrise 100%11. Modul 
şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: Depu-
nerea (transferul bancar) a mijloacelor băneşti la contul bancar al Emitentului în valută naţională, 
cod MD12AG000000022514671627 deschis la B.C. “MAIB” S.A., suc. Orhei, AGRNMD2X.

12. 	Preţul de plasare a unei valori mobiliare; metoda de determinare a preţului de plasare: 1 leu; 
Preţul este egal cu valoarea nominală.

13. 	Cota valorilor mobiliare, la ne plasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 
100%14. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă şi a 
altor caracteristici distinctive: Acţiunea ordinară nominativă de Clasa I, conferă proprietarului 
ei dreptul la un vot în adunarea generală a acţionarilor, de a primi o cotă-parte din dividende, 
precum şi dreptul la parte din bunurile societăţii în cazul lichidării acesteia.

15. 	Modul de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): Închisă.
16. 	Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: Ter-

menul preconizat al plasării acţiunilor: 14.08.2024 – 12.09.2024.
17. 	Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: Mij-

loacele acumulate în urma emisiunii se vor direcţiona spre majorarea fondurilor de mijloace 
circulante ale Societăţii, necesare pentru dezvoltarea şi desfăşurarea activităţii Societăţii.

18. 	Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediar): Procesul de plasare 
este efectuat de către Societate de sine stătător.

19. 	Alte clauze esenţiale ale emisiunii:
	 (1) Acţionarii societăţii au dreptul de preemţiune la emisiunea suplimentară închisă de acţiuni, 

ce le oferă dreptul de a se subscrie la acţiunile din emisiunea dată, proporţional cotei din capi-
talul coial, reprezentate de acţiunile deţinute la data de subscriere.

	 (2) Acţionarul are dreptul să renunţe, parţial sau integral la dreptul său de preemţiune şi/sau să 
cesioneze acest drept altor acţionari. Renunţarea la dreptul de preemţiune se efectuează tacit, 
iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.

	 (3) Subscrierea la acţiunile emise se fectuează la sediul Societăţii pe adresa mun. Orhei, str. 
Vasile Mahu, 87/1, în orele de program 9-00 – 17-00, cu excepţia zilelor de odihnă şi sărbătoa-
re. Tel. contact: 078300104. Acţionarii doritori a se subscrie la acţiunile emisiunii suplimentare 
se vor adresa la organul executiv al Societăţii pentru semnarea cererii şi contractului de sub-
scriere corespunzător.

	 (4) Dreptul de preemţiune se va realiza în perioada de 14.08.2024 – 12.09.2024, inclusiv.
	 (5) Termenul limită de achitare de către acţionar a acţiunilor subscrise conform al. (4) este 

13.09.2024.
	 (6) Acţionarul care doreşte să subscrie la acţiunile rămase neplasate va înainta şi semna ce-

rere de subscriere pe numele organului executiv al societăţii pînă la 12.09.2024 cu semnarea 
contractului de subscriere corespunzător.

	 (7) În perioada 16.09.2024-18.09.2024, Consiliul Societăţii va examina şi adopta deciziile pri-
vind aprobarea Dării de seamă privind totalurile emisiunii II suplimentare închise a valorilor 
mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acţiunilor 
emisiunii II şi în dependenţă de rezultatele subscrierii, modificarea Statutului în partea ce ţine 
de mărimea capitalului social.

SA “Directia de Constructii 
si Reparatii Rutiere-Orhei”

convoaca adunarea extraordinara prin pre-
zenta actionarilor la cererea detinatorului 
de 14488 de actiuni pe data de 30 august 

2024 la ora 10-00 (inregistrarea actionarilor 
la ora 9-30) pe str. Iachir 45, mun. Orhei.

Ordinea de zi.
1. 	 Insttainarea prin comercializare a Bazei 

de Canotaj la pretul minim evaluat de Ca-
mera de Comert si Idustrie, filiala Orhei

Cu materialele documentelor se poate lua cu-
nostinta pe data de 29.08.2024, la ora 10-00.

Telefon de contact 069139268.

Spre atenţia acţionarilor
“CALCAR” S.A.

AVIZ PRIVIND INTENŢIA DE A EFECTUA 
OFERTA DE PRELUARE BENEVOLĂ
Identificarea Emitentului:•	  „CALCAR” SA; 
sediul: MD – 4725, s. Beleavinţi, rl. Briceni, 
Republica Moldova; numărul de identifica-
re de stat – codul fiscal 1002604000074, 
cod ISIN: MD14CALC1006; acţiuni în cir-
culaţie: 30 707 acţiuni ordinare nominati-
ve; valoarea nominală: 50,00 MDL; capital 
social: 1 535 350 MDL
Identificarea ofertantului:•	  «MAGISTRA-
LA – NORD» SRL (numărul de identifica-
re de stat – codul fiscal 1011607000998 
din 14.03.2011), adresa: MD – 5201, str. 
Evghenii Gudanov, 15, or. Drochia, Repu-
blica Moldova; cu o valoare a capitalului 
social de 18 531 940 MDL, asociaţi: Rai-
lean Ion – 13 620 976 lei / 73,5%; Railean 

– Ţurcan Victoria – 4 910 964 lei / 26,5%
Numărul de acţuini deţinute de ofertant •	
şi de către persoanele cu care acţionea-
ză în mod concertat şi procentul repre-
zentat de acestea: ofertantul deţine 27 
324 acţiuni ordinare nominative cu drept 
de vot, codul ISIN MD14CALC1006, ceea 
ce constituie 88,98% în numărul total de 
acţiuni cu drept de vot emise; Persoanele 
cu care Ofertantul acţionează în mod con-
certat – Railean Alexandru deţine 1 014 
acţiuni ordinare nominative cu drept de 
vot, codul ISIN MD14CALC1006, ceea ce 
constituie 3,31% în numărul total de acţi-
uni cu drept de vot emise.
Numărul de acţiuni ce constituie obiec-•	
tul ofertei de preluare şi procentul 
reprezentat de acestea, criteriile de 
formare a preţului: 2 369 (două mii trei 
sute şaizeci şi nouă) acţiuni ordinare no-
minative emise de „CALCAR” SA, ceea 
ce constituie 7,71% în numărul total de 
acţiuni cu drept de vot ale Emitentului; 
conform art. 38 al Regulamentului privind 
ofertele publice de cumpărare.
Identificarea intermediarului, care va •	
deservi oferta de preluare: Societatea 
de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A. 
(adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 
of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 
22 27 00 35), titulara licenţei CNPF000812 
eliberată de Comisia Naţională a Pieţei Fi-
nanciare la 25.02.2015
Intenţiile ofertantului în privinţa activi-•	
tăţii ulterioare a emitentului: Activitatea 
emitentului nu va fi afectată de oferta de 
preluare, ofertantul nu intenţionează lichi-
darea emitentului sau schimbarea obiectu-
lui de activitate, anunţarea ofertei de prelu-
are şi rezultatele ei nu vor influenţa negativ 
asupra menţinerii pe viitor a locurilor de 
muncă a angajaţilor şi ale organelor de 
conducere, schimbarea condiţiilor de mun-
că, planurile strategice, posibilele efecte 
asupra angajărilor şi asupra locului de acti-
vitate al emitentului. Ofertantul îşi stabileşte 
următoarele obiective: renovarea utilajului, 
sporirea numărului locurilor de muncă şi 
îmbunătăţirea mediului de lucru al anga-
jaţilor. Totodată, după derularea ofertei de 
preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul 
retragerea acţiunilor Emitentului de la tran-
zacţionare din cadrul Sistemului Multilateral 
de Tranzacţionare (MTF) şi eventual reor-
ganizarea Emitentului prin transformare în 
societate cu răspundere limitată.
Termenul de acţiune al ofertei de prelua-•	
re: 15 zile calendaristice din data publicării 
avizului de efectuare a ofertei de preluare
Principalii indicatori financiari ai «MA-•	
GISTRALA – NORD» SRL potrivit situa-
ţiilor financiare pentru anul 2023:

	 Total activ – 279 472 712MDL;
	 Profitul net – 4 416 924 MDL;
	 Capital propriu – 151 290 052 MDL.

Ofertant: «MAGISTRALA – NORD» SRL
Intermediar: Societatea de Valori Mobiliare 

“IUVENTUS – DS” S.A.

Stimaţi acţionari 
ai FPC „ABC” SA!

Organul executiv al societăţii în baza 
deciziei consiliului anunţă convocarea 

Adunării Generale extraordinare a 
Acţionarilor cu participarea acţionarilor 
pentru data de 13.09.2024, ora 12:00 
cu înregistrarea acţionarilor începînd 

cu ora 11:00 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Sfatul Ţării 15, Hotel „Villa Natali”.

Ordinea de zi:
Modificarea genurilor de activitate.1.	

Lista acţionarilor cu drept de participare este 
întocmită la data de 26 martie 2024.

Acţionarii trebuie să prezinte buletinul de 
identitate, iar reprezentantul lor, procură au-
tentificată conform legislaţiei în vigoare.

Relaţii la tel: (022)23 36 63, 068 200 070

“ATC-JUBILEU-COM” S.A.
Comunicat privind hotărârile adunării 
generale ordinare a acţionarilor “ATC-
JUBILEU-COM” S.A. din 02.08.2024, 

ţinută cu prezenţa acţionarilor, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Calea 

Ieşilor, 10, cvorum 89,18%.

Prin vot unanim Adunarea 
generală:

A aprobat dările de seamă privind activita-1.	
tea Societăţii pentru a. 2023.
A aprobat repartizarea profitului net al a. 2.	
2023:100% – Capital de rezerva; Normati-
vul de repartizare a profitului net pentru a. 
2024: Capitalul de rezervă-5%, fondul de 
dezvoltare a productiei-95%.
În rezultatul votului cumulativ a fost ales 3.	
Consiliul societăţii: A. Finciuc, M. Goro-
denco, L. Iuzvac. Consiliul a fost ales pe 
termen de 4 ani.
A aprobat alegerea Comisiei de cenzori pe 4.	
termen de 5 ani: V. Buruiană, T. Kuliciţlka-
ia, C. Nederiţa.
A aprobat majorarea capitalului social prin 5.	
emisiune suplimentară de acţiuni, în cali-
tate de tranzacţie de proportii.
A aprobat etapele emisiunii suplimentare 6.	
de acţiuni şi de subscriere a acestora, in-
clusiv persoanele responsabile de execu-
tarea procedurilor care se impun.
A aprobat Statutul Societăţii în redacţia nouă.7.	
A împuternicit Comisia de cenzori societă-8.	
ţii să autentifice semnăturile preşedintelui 
şi secretarului adunării pe procesul verbal 
a adunării generale.

SA “Albina-Construcţia”
Comunicat informativ

Pe data de 08.08.2024 a avut loc 
adunarea generală extraordinară a 

acţionarilor. Cvorumul adunării 94,16%. 
La adunarea generală extraordina-
ră a acţionarilor cu votul unanim 

s-au primit următoarele decizii:
Să fie modificată adresa juridică a Socie-1.	
tăţii de pe MD2062, str. Burebista, 110, or. 
Chişinău, RM pe adresa nouă or. Chişinău, 
str. Eminescu, 50, et. 3, bir. 303.
De a aproba lista subscriitorilor la acţiunile 2.	
emisiei suplimentare.
De a aproba dărea de seamă cu privire la 3.	
rezultatele subscrierii la valorile mobiliare 
din emisiunea suplimentară şi de a califica 
emisiunea ca efectuată.
De a aproba Statutul SA “Albina-Construc-4.	
ţia” în redacţie nouă.

Secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216

Împreună
în lumea
finanţelor
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3anunţuri ale emitenţilor

Spre atenţia acţionarilor
“DRUMURI – BĂLŢI” S.A.!

AVIZ PRIVIND INTENŢIA DE A EFECTUA 
OFERTA DE PRELUARE BENEVOLĂ
Identificarea Emitentului: •	 „DRUMURI 

– BĂLŢI” SA; sediul: MD – 3100, str. De-
cebal, 133, mun. Bălţi, Republica Mol-
dova; numărul de identificare de stat 

– codul fiscal 1003602008028, cod ISIN: 
MD14DRMB1006; acţiuni în circulaţie: 1 
929 378 acţiuni ordinare nominative; va-
loarea nominală: 10,00 MDL; capital soci-
al: 19 293 780 MDL
Identificarea ofertantului: •	 «MAGISTRA-
LA – NORD» SRL (numărul de identifica-
re de stat – codul fiscal 1011607000998 
din 14.03.2011), adresa: MD – 5201, str. 
Evghenii Gudanov, 15, or. Drochia, Repu-
blica Moldova; cu o valoare a capitalului 
social de 18 531 940 MDL, asociaţi: Rai-
lean Ion – 13 620 976 lei / 73,5%; Railean 

– Ţurcan Victoria – 4 910 964 lei / 26,5%
Numărul de acţuini deţinute de ofertant •	
şi de către persoanele cu care acţionea-
ză în mod concertat şi procentul repre-
zentat de acestea: ofertantul deţine 1 877 
337 acţiuni ordinare nominative cu drept 
de vot, codul ISIN MD14DRMB1006, ceea 
ce constituie 97,3027% în numărul total de 
acţiuni cu drept de vot emise; Persoanele 
cu care Ofertantul acţionează în mod con-
certat nu deţin acţiuni ale Emitentului.
Numărul de acţiuni ce constituie obiec-•	
tul ofertei de preluare şi procentul 
reprezentat de acestea, criteriile de 
formare a preţului: 52 041 (cincizeci şi 
două mii patruzeci şi una) acţiuni ordinare 
nominative emise de „DRUMURI – BĂLŢI” 
SA, ceea ce constituie 2,6973% în numă-
rul total de acţiuni cu drept de vot ale Emi-
tentului; conform art. 38 al Regulamentului 
privind ofertele publice de cumpărare.
Identificarea intermediarului, care va •	
deservi oferta de preluare: Societatea 
de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A. 
(adresa: MD-2001, bd. Ştefan cel Mare, 65 
of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 
22 27 00 35), titulara licenţei CNPF000812 
eliberată de Comisia Naţională a Pieţei Fi-
nanciare la 25.02.2015
Intenţiile ofertantului în privinţa activi-•	
tăţii ulterioare a emitentului: Activitatea 
emitentului nu va fi afectată de oferta de 
preluare, ofertantul nu intenţionează lichi-
darea emitentului sau schimbarea obiectu-
lui de activitate, anunţarea ofertei de prelu-
are şi rezultatele ei nu vor influenţa negativ 
asupra menţinerii pe viitor a locurilor de 
muncă a angajaţilor şi ale organelor de 
conducere, schimbarea condiţiilor de mun-
că, planurile strategice, posibilele efecte 
asupra angajărilor şi asupra locului de acti-
vitate al emitentului. Ofertantul îşi stabileşte 
următoarele obiective: renovarea utilajului, 
sporirea numărului locurilor de muncă şi 
îmbunătăţirea mediului de lucru al anga-
jaţilor. Totodată, după derularea ofertei de 
preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul 
retragerea acţiunilor Emitentului de la tran-
zacţionare din cadrul Sistemului Multilateral 
de Tranzacţionare (MTF) şi eventual reor-
ganizarea Emitentului prin transformare în 
societate cu răspundere limitată.
Termenul de acţiune al ofertei de prelua-•	
re: 15 zile calendaristice din data publicării 
avizului de efectuare a ofertei de preluare
Principalii indicatori financiari ai «MA-•	
GISTRALA – NORD» SRL potrivit situa-
ţiilor financiare pentru anul 2023:

	 Total activ – 279 472 712MDL;
	 Profitul net – 4 416 924 MDL;
	 Capital propriu – 151 290 052 MDL.

Ofertant: «MAGISTRALA – NORD» SRL
Intermediar: Societatea de Valori Mobiliare 

“IUVENTUS – DS” S.A.

„Baza de transport auto nr. 9 
din Donduşeni” SA
COMUNICAT INFORMATIV

Hotărârile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor ţinută cu pre-
zenţa acţionarilor la 05.08.2024 pe 
adresa: or. Donduşeni, str. Ştefan 
cel Mare nr. 1. Cvorum: 92,325%

Prin vot unanim „Pentru” au fost 
aprobate următoarele decizii:
S-a aprobat darea de seamă a Consiliului 1.	
privind rezultatele activităţii în anul 2023.
S-a luat act de Situaţiile financiare (bilan-2.	
ţul societăţii) „Baza de transport auto nr. 9 
din Donduşeni” S.A. pe anul 2023.
S-a aprobat darea de seamă a Comisiei 3.	
de cenzori „Baza de transport auto nr. 9 
din Donduşeni” S.A. pentru anul 2023.
S-a luat act de înregistrarea pierderilor la 4.	
finele anului 2023 şi s-au stabilit norma-
tivele de repartizare a profitului pe anul 
2024: dezvoltarea societăţii – 100%.
S-a aprobat reorganizarea „Baza de trans-5.	
port auto nr. 9 din Donduşeni” S.A. prin dez-
membrare (separare) cu transmiterea unei 
părţi din patrimoniul „Baza de transport 
auto nr. 9 din Donduşeni” S.A. către socie-
tatea nou creată „IGP-HOLDEURONORD” 
S.R.L., acţiunile achiziţionate vor deveni 
acţiuni de tezaur, care ulterior vor fi anulate, 
iar „Baza de transport auto nr. 9 din Dondu-
şeni” S.A. va activa în continuare.
S-au aprobat documentele cu privire la 6.	
reorganizarea Societăţii: proiectul dez-
membrării (separării); rezultatele evaluării 
patrimoniului „Baza de transport auto nr. 9 
din Donduşeni” S.A.; bilanţul de repartiţie; 
actul de transmitere a patrimoniului ce se 
separă. S-a împuternicit D-nul Cazaciuc, 
administrator „Baza de transport auto nr. 
9 din Donduşeni” S.A., cu dreptul de a 
semna şi prezenta şi/sau de a recepţiona 
toate documentele ce ţin de reorganizarea 
societăţii la autorităţile competente.

	 S-a aprobat Actul de constituire al socie-
tăţii nou create în rezultatul reorganizării – 
Statutul „IGP-HOLDEURONORD” S.R.L., 
s-a aprobat numirea d-lui Cazaciuc Ghe-
orghe în calitate de Administrator al aces-
tei societăţi.
S-a aprobat anularea acţiunilor de tezaur 7.	
în număr de 267268 unităţi.

	 S-a aprobat reducerea capitalului social 
al „Baza de transport auto nr. 9 din Don-
duşeni” S.A. de la 3 287 680,00 lei până 
la 615 000,00 lei, prin anularea a 267268 
acţiuni de tezaur.

	 S-a stabilit că capitalul social al „Baza de 
transport auto nr. 9 din Donduşeni” S.A. va 
constitui 615 000,00 lei, divizat în 61500 
acţiuni ordinare nominative cu valoare no-
minală 10 lei fiecare”.
S-au aprobat modificările la Statutul socie-8.	
tăţii: „Articolul 5 alineatul (1) din Statut va 
avea următoarea redacţie: „(1) Capitalul so-
cial al Societăţii constituie 615 000,00 (şase 
sute cincisprezece mii) lei şi este divizat în 
61500 acţiuni ordinare nominative cu va-
loarea nominală de 10 (zece) lei fiecare, de 
clasa I cu drept de vot, dreptul de a primi o 
cotă parte din dividende şi o parte din bunu-
rile Societăţii în cazul lichidării acesteia”.
S-a împuternicit Comisia de cenzori cu 9.	
dreptul de a autentifica semnăturile Pre-
şedintelui şi secretarului de pe procesul 

– verbal al Adunării generale.

În atenţia acţionarilor şi persoanelor interesate 
COMPANIA “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

Comunicat cu privire la disponibilitatea informaţiei dezvăluite public:
În conformitate cu cerinţele pct. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informaţiei de 

către emitenţii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, se aduce la cu-
noştinţă că Raportul semestrial al COMPANIEI “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A., IDNO 
1003600062730, conform situaţiei din 30.06.2024, în componenţa prevăzută la Secţiunea 3, p. 19 
din Regulament, este disponibil pe pagina web a Companiei https://intact.md/, Compartimentul 

“Transparenţă/Comunicate informative/Anul documentului - 2024”, precum şi este plasat pe portalul 
emitenţilor – Mecanismul de Stocare a Informaţiilor (MSI) https://emitent-msi.market.md/.

Organul executiv COMPANIA “INTACT ASIGURĂRI GENERALE” S.A.

BC “MAIB” S.A.
În atenţia potenţialilor investitori!

AVIZUL privind iniţierea ofertei 
publice de obligaţiuni corporati-

ve emise de BC “MAIB” S.A.
Denumirea completă a societăţi (emitentu-

lui): Banca Comercială „Moldova-Agroind-
bank” S.A.

Data şi numărul înregistrării de stat a emiten-
tului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778

Adresa juridică a emitentului: Republica 
Moldova, mun. Chişinău, str. 31 August 
1989,127, cod poştal MD-2012

Executorul (ordonatorul principal) de buget 
al emitentului: Macar Stoianov

Telefoanele de contact ale emitentului şi/sau 
persoanelor cu funcţii de răspundere: +373 22 
303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, 
ecaterina.russu@maib.md

Data înregistrării prospectului ofertei publice 
la Comisia Naţională: 21 noiembrie 2023

Data publicării hotărârii Comisiei Naţionale 
în Monitorul Oficial: 24 noiembrie 2023

Data publicării anunţului despre oferta publi-
că în organul de presă, precum şi în alte mij-
loace de informare: 14 august 2024

Data începerii subscrierii la obligaţiuni: 15 
august 2024

Perioada de derulare a ofertei (Perioada de 
subscriere): în decurs de 20 zile calendaristi-
ce, după data începerii subscrierii la obliga-
ţiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a 
Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.

Numărul de obligaţiuni, indicat în prospectul 
ofertei publice înregistrat, unităţi: 5 000

Valoarea nominală a unei obligaţiuni (lei): 
20 000 lei

După caz, dobânda conferită de obligaţiuni şi 
metoda de determinare a acesteia / preţul de 
vânzare a obligaţiunilor: rata medie ponderată 
a dobânzilor la depozitele noi atrase în mo-
nedă naţională total pe sectorul bancar, cu 
termenul de la 6 până la 12 luni, publicată 
pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md către 
data care corespunde cu prima zi a perioadei 
de derulare a ofertei (perioada de subscriere) 
+ marja fixă de 1.0%, stabilită pentru clasa VI 
de obligaţiuni, prin hotărârea Comitetului de 
Conducere, PV. 99 din 08.08.2024; periodici-
tatea modificării ratei cuponului – rata de re-
ferinţă se modifică anual la aceeaşi dată (lună 
şi zi), care corespunde cu data Emisiunii

Periodicitatea plăţii dobânzii: de 12 ori pe an 
(lunar)

Termenul de circulaţie: 3 ani
Preţul de vânzare a obligaţiunilor: 20 000 lei 

per/un
Suma totală a emisiunii (lei): 100 000 000 lei
Date despre locul şi perioada de timp în care 

doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul pro-
spectului ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoştinţă de conţinutul 
prospectului ofertei publice, pe suport fizic 
şi în format electronic:
 – 	 La sediile Emitentului B.C. “MAIB” S.A., pe 

adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, 
mun. Chişinău, Republica Moldova, în zile-
le lucrătoare, conform orarului de lucru şi

 – 	 pe pagina web al Emitentului: www.maib.md
Datele de identificare a societăţii de investiţii 

care va intermedia oferta publică şi telefoane-
le de contact:

Societatea de investiţii B.C. “MAIB” S.A., 
IDNO 1002600003778

Adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, 
mun. Chişinău, Republica Moldova

Telefoane de contact: +373 22 303-397; 
+373 22 303-398; +373 22 303-237,  

ecaterina.russu@maib.md.

STIMAŢI ACŢIONARI COMPANIA 
“FURNIZORUL ABA” S.A. 

(IDNO 1003600062268)
În conformitate cu Decizia organului 
executiv al Societăţii pe Acţiuni COM-
PANIA „FURNIZORUL ABA” S.A. din 
01.08.2024 acţionarii Societăţii sunt 
anunţaţi despre convocarea Adunării 
generale extraordinare cu prezenţa 

acţionarilor, care vă avea loc în data de 
29 august 2024, ora 10.00, în incinta so-
cietăţii pe acţiuni, pe adresa: R. Moldova, 
mun. Chişinău, str. Meşterul Manole 5A.

ORDINEA DE ZI:
Aprobarea: dării de seamă anuală a Con-1.	
siliului societăţii, dării de seamă anuală a 
Comisiei de cenzori, dării de seamă anua-
lă a Organului executiv, privind rezultatele 
activităţii pentru anul 2023.
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.2.	
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori 3.	
a Societaţii.
Încheierea tranzacţiilor de proporţii a 4.	
COMPANIA “FURNIZORUL ABA” S.A.
Aprobarea Statutului COMPANIA “FUR-5.	
NIZORUL ABA” S.A. în redacţie nouă şi 
înregistrarea Statutului Societăţii la Î. P. 

“Agenţia Servicii Publice”.
Delegarea împuternicirilor privind inregis-6.	
trarea statutului COMPANIA “FURNIZO-
RUL ABA” S.A. in redacţie nouă, inclusiv 
cu dreptul de a reprezenta societatea in 
raport cu I. P “Servicii Publice “şi in raport 
cu Comisia Naţională a Pieţei Financiare.
Autentificarea semnăturilor preşedintelui 7.	
si şecretarului Adunării generale extraordi-
nare cu prezenţa acţionarilor COMPANIA 

“FURNIZORUL ABA” S.A.

Forma ţinerii Adunării: cu prezenţa acţionarilor. 
Înregistrarea acţionarilor: de la ora 09:00 până 
la ora – 09:55. Începutul Adunării – ora 10:00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea generală extraordinară cu prezen-
ţa acţionarilor COMPANIA„FURNIZORUL ABA” 
S.A. va fi întocmită de către Compania S.R. 

“REGISTRATOR-CENTRU” S. A, pe adresa: 
mun. Chişinău, sec. Buiucani, str. Calea Ieşilor, 
10, conform situaţiei la data de 12 august 2024.

Acţionarii pot să facă cunoştinţă cu materiale-
le pentru Ordinea de zi a Adunării, începând cu 
data de 18.08.2024, în zilele de lucru, de la ora 
09:00 până ora 16:00, pe adresa: mun. Chişi-
nău, str. Meşterul Manole, 5A. – contabilitatea 
întreprinderii, telefon de contact (022)92-17-12.

Acţionarii sosiţi la Аdunare vor prezenta bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii acţiona-
rilor – procura perfectată conform prevederilor 
legislaţiei în vigoare.

Informaţii la telefonul: (022)92-17-12

BC “MAIB” S.A.
În atenţia subscriitorilor la obligaţiuni 
corporative emise de BC “MAIB” S.A.!

Cu privire la rezultatele emisiunii 
VI de obligaţiuni corporative emise 

de BC “MAIB” S.A. din cadrul 
Programului II de Ofertă

Maib informează că la data de 13 august 2024 
a fost înregistrată de către Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare darea de seama privind re-
zultatele emisiunii VI de obligaţiuni corporative 
emise de maib, în număr de 3,559 obligaţiuni 
nominative de clasa VI, cu valoarea nominală 
de 20,000 lei per obligaţiune, cu termen de 
circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă co-
nectată la rata medie ponderată a dobânzilor la 
depozitele noi atrase în monedă naţională total 
pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 
12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.
bnm.md, către data care corespunde cu prima 
zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada 
de subscriere), ce constituie 3.46% (pentru pri-
mele 12 cupoane) şi care se modifică anual la 
aceeaşi dată (luna şi zi), care corespunde cu 
data Emisiunii + Marja fixă de (1.0%), stabilită 
pentru clasa dată de obligaţiuni, achitată lunar, 
codul ISIN MD1004000102.
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4 anunţuri ale emitenţilor

“CENTRUL II” S.A.
CENTRUL II S.A. informează că la şedinţa 

din 13.08.2024 Consiliul Societăţii cu votul 
unanim al membrilor aleşi a aprobat darea de 
seamă privind plasarea a 10 mln. de acţiuni 
cu drept de vot, ceea ce constituie peste 25% 
din toate acţiunile cu drept de vot ale Societăţii, 
care în temeiul art. 81, lit. (b) din Legea 1134/ 
1997 se consideră tranzacţie de proporţie.

În conformitate cu art. 77, alin. (8) al Legii 
1134/ 1997 acţionarii minoritari ai Societăţii 
sunt în drept să depună în scris în adresa So-
cietăţii o cerere privind achiziţionarea acţiunilor 
ce le aparţin, cu respectarea normelor specifi-
cate la art. 77, alin. (9) al Legii 1134/ 1997.

Termenul de depunere a cererii respective 
este de cel mult 3 luni de la data producerii 
evenimentului (data înregistrării majorării ca-
pitalului social).

Conform art. 77, alin. (8) din Legea 1134/ 
1997 Societatea va achiziţiona în mod obliga-
toriu acţiunile plasate de la acţionarii care vor 
depune cereri de răscumpărare.

Organul executiv al CENTRUL II S.A.

Societatea pe acţiuni 
“MECONS-21”

(în continuare – societate) înştiinţează 
acţionarii cu privire la convocarea prin 

decizia directorului societăţii, din propria 
iniţiativă, a adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor, care va fi petrecută 
prin corespondenţă (fără prezenţa acţio-
narilor la locul petrecerii adunării) la data 

23.09.2024 pe adresa: mun. Bălţi, str. Sofi-
ei, 31. Înregistrarea participanţilor de la ora 
9 pînă la ora 10. Adunarea se va începe la 
ora 10 şi 15 minute. Pe chestiunile ordinii 

de zi a adunării va fi petrecut votul deschis 
cu utilizarea buletinelor de vot. Informaţia 
privind hotărârile aprobare la adunare va 

fi publicată în ziarul «Capital Market».

Ordinea de zi a adunării:
Alegerea preşedintelui şi secretarului adu-1.	
nării acţionarilor.
Alegerea comisiei de numărare a voturilor 2.	
la adunarea acţionarilor.
Aprobarea Dării de seamă a directorului cu 3.	
privire la rezultatele activităţii financiar-eco-
nomice a societăţii pentru anul 2023 şi a ac-
tivităţilor prioritare a societăţii pe anul 2024.
Aprobarea Dării de seamă a comisiei de 4.	
cenzori pentru activitatea în anul 2023.
Repartizarea profitului net acumulat în 5.	
anul 2023 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net pe anul 2024.
Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.6.	
Alegerea membrilor Consiliului societăţii.7.	
Cu privire la acordarea împuternicirilor.8.	

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunare este întocmită la data 13.08.2024.

Buletinul de vot şi materialele aferente ordi-
nii de zi se anexeaza la avizul de convocare 
a adunării expediat acţionarilor prin poştă. Сu 
materialele pentru ordinea de zi a adunării acţi-
onarii pot face cunostinţă în zile de lucru, înce-
pînd cu 12.09.2024, de la ora 9 pînă la ora 14 
pe adresa: mun. Bălţi, str. Sofiei 31, la director.

Pentru participare la adunare acţionarii/re-
prezentanţii vor prezenta (restitui) până la data 
23.09.2024 ora 10-00 pe adresa mun. Bălţi, str. 
Kiev, 122 S.A. “REAL-REGISTR”: buletinul de 
vot, iar reprezentanţii adăugător la aceasta – 
procura/mandat şi instrucţiunile cu privire la 
efectuarea votului la adunare date de acţionar 
reprezentantului, întocmite în modul stabilit de 
legislaţie. Buletinele de vot este necesar de 
completat, de semnat, de autentificat pe ele 
semnătura acţionarului/reprezentantului (de no-
tar sau de administraţia organizaţiei de la locul 
de muncă, de studii sau de trai al acţionarului, 
iar pentru pensionari, de organul de asistenţă 
socială de la locul de trai). Nu vor fi luate în 
calcul voturile de pe buletine de vot: prezentate 
după data 23.09.2024 ora 10-00, nesemnate 
de acţionari/reprezentanţi, fără autentificarea 
semnăturii acţionarului/reprezentantului, iar 
pentru reprezentanţi – fără anexarea la ele a 
procurii şi a instrucţiuni de vot în original date 
de acţionar reprezentantului, voturile exprima-
te de reprezentant contrar indicaţiilor date de 
acţionar în instrucţiunea de vot.

În atenţia acţionarilor 
S.A. “Drumuri Ialoveni”!

La data de 22 iulie 2024, ora 14:00, la 
adresa: or. Ialoveni, str. Chilia, 2a a 

avut loc Adunaerea generală ordinară 
anuală a acţionarilor S.A. “Drumuri 

Ialoveni”, cu prezenţa acţionarilor, care 
deţin 99,66% din numărul total de 

acţiuni cu drept de vot, cu vot unanim

Au fost aprobate  
următoarele decizii:

A aproba Darea de seamг financiarг a S.A. 1.	
“Drumuri Ialoveni” pentru anul 2023.
A aproba Darea de seamă anuală a Consi-2.	
liului societăţii pentru anul 2023.
A aproba Darea de seamг anualг a Comi-3.	
siei de cenzori pentru anul 2023.
A lua act de Raportul entităţii de audit pen-4.	
tru anul 2023.
A înceta înainte de termen împuternicirile 5.	
membrilor Comisiei de cenzori.
A alege membrii Consiliului S.A. “Drumuri 6.	
Ialoveni”.
A alege membrii Comisiei de cenzori a S.A. 7.	

“Drumuri Ialoveni”.
A stabili cuantumului retribuţiei lunare a 8.	
muncii membrilor Consiliului Societгţii, 
Comisiei de cenzori şi reprezentantului 
statului.
A lua act de rezultatul financiar al S.A. 9.	

“Drumuri Ialoveni” pentru anul 2023.
A aproba normativele de repartizare a pro-10.	
fitului net pentru anul 2024.
A aproba Direcţiile prioritare ale activitгţii S.A. 11.	

“Drumuri Ialoveni” pentru anii 2024-2026.
A alege Preşedintele Consiliului S.A. “Dru-12.	
muri Ialoveni”.
A confirma entitatea de audit pentru efectu-13.	
area auditului situaţiilor financiare ale S.A. 

“Drumuri Ialoveni” pentru anul 2024 şi a sta-
bili cuantumul retribuţiei serviciilor prestate.

S.A. „Mina din Chişinău”
anunţă convocarea adunării generale re-

petate a acţionarilor pe data de 13.09.2024 
la orele 12-00 în incinta sediului adminis-

trativ a SA „Mina din Chişinău” pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Calea Orheiului 90A.

Ordinea de zi:
Examinarea şi aprobarea raportului finan-1.	
ciar al societăţii pentru anul 2023.
Raportul comisiei de cenzori, anul 2023.2.	
Darea de seamă a Consiliului şi Adminis-3.	
tratorului Societăţii privind rezultatele acti-
vităţii anului 2023.
Alegerea noii componenţe a Consiliului 4.	
Societăţii şi comisiei de Cenzori al a S.A. 

„Mina din Chişinău”.
Cu privire la majorarea capitalului social prin 5.	
intermediul emisiei suplimentare de acţiuni.
Modificarea şi completarea documentelor 6.	
de constituire.

Acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale re-
petate în incinta sediului administrativ al S.A. 

“Mina din Chişinău” pe adresa str. Calea Or-
heiului 90A. Începînd cu data de 13.08.2024 
pînă la 13.09.2024 între orele 9-00 – 15-00. 
Participanţii la adunare prezintă buletinele de 
identitate, iar reprezentanţii lor, procură auten-
tificată conform legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor va avea loc înce-
pînd cu ora 11-00.

Informaţii la tel.: (022)46-58-87.

Comunicat 
B.C. “ProCredit Bank” S.A.

Aducem la cunoştinţa, că Banca Comercială 
“ProCredit Bank” S.A., în conformitate cu preve-
derile Regulamentului cu privire la dezvăluirea 
informaţiei de către emitenţii de valori mobiliare 
nr. 7/1 din 18.02.2019, a făcut public Raportul 
semestrial al Băncii pentru anul 2024 pe pagina 
sa web, www.procreditbank.md, urmând calea: 
Publicarea Informaţiei/ Publicaţii şi Rapoarte/
Rapoarte semestriale/2024 şi pe portalul Me-
canismului Oficial de Stocare a Informaţiei.

Comitetul de Conducere  
al B.C. “ProCredit Bank” S.A.

Stimaţi Acţionari 
S.A. “MĂRCULEŞTI-COMBI”!
S.A. “MĂRCULEŞTI-COMBI” aduce la 
cunoştinţă despre convocarea Adunării 
generale ordinare a Acţionarilor pentru 

data de 16.09.2024, ora 12.00, la sediul 
Societăţii pe acţiuni pe adresa juridică: 
or. Mărculeşti, r-nul Floreşti. Adunarea 
generală se va desfăşura cu prezenţa 

acţionarilor. Începutul înregistrării acţiona-
rilor – 11.15. Începutul adunării – 12.00.

Adunarea se va petrece  
cu următoarea ORDINE DE ZI:

1. 	 Examinarea şi aprobarea raportului financi-
ar pe anul 2023;

2. 	A probarea dării de seamă a Consiliului soci-
etăţii pe anul 2023;

3. 	A probarea dării de seamă a Comisiei de 
cenzori pe anul 2023;

4. 	 Repartizarea beneficiului pentru anul 2023;
5. 	A dresarea către terţi privind asigurarea cre-

ditelor societăţii;
6. 	 Desemnarea şi împuternicirea persoanei 

pentru a semna acordurile adiţionale la con-
tractele de credit încheiate cu BC “Victoria-
Bank” S.A.;

7. 	A utentificarea procesului – verbal.

Acţionarii pot să se familiarizeze cu materiale-
le ordinii de zi începând cu data de 01.09.2024, 
în zilele lucrătoare între 8.00-17.00, la sediul 
Societăţii pe adresa juridică: or. Mărculeşti, r-nul 
Floreşti.

Participanţii la adunare vor prezenta buletinul 
de identitate (sau paşaport).

Reprezentanţii legali vor prezenta procura per-
fectată conform legislaţiei în vigoare.

S.A. „Moldtelecom”
convoacă Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor

Conform hotărârii Consiliului S.A. 
„Moldtelecom” din 02 august 2024 se 
anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor S.A. „Mold-

telecom” cu prezenţa acţionarilor pentru 
data de 15 august 2024, ora 12:00 pe 
adresa: mun. Chişinău, b-dul Ştefan 

cel Mare, 10, înregistrarea acţionarilor 
de la orele 11:30 până la orele 11:50.

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Reexaminarea repartizării profitului net 

obţinut în anul 2023;
2. 	 Confirmarea entităţii de audit pentru efec-

tuarea auditului situaţiilor financiare ale S.A. 
„Moldtelecom” pentru anul 2024 şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală, va fi întocmită la 12 au-
gust 2024 de Depozitarul Central Unic al Va-
lorilor Mobiliare, care ţine registrul deţinători-
lor de valori mobiliare al S.A. „Moldtelecom”.

Societatea pe acţiuni 
“SANFARM-PRIM”,

în conformitate cu Decizia Consiliului 
Societăţii din 09 august 2024, anunţă 
despre convocarea adunării generale 

extraordinare a acţionarilor, care va avea 
loc la data de 29 august 2024, în incinta 
sălii de conferinţe a „sanfarm-prim” S.A., 
de pe adresa mun. Chişinău, str. Greno-
ble, 149 A. Înregistrarea participanţilor 
la adunarea generală va începe la ora 
14.00. Începutul adunării: ora 15.00.

Ordine de zi:
1. 	 Repartizarea profitului net obţinut în anul 

2023.
2. 	 Majorarea capitalului social din contul ac-

tivelor nete, prin mărirea valorii nominale 
(fixate) a acţiunilor plasate.

3. 	A probarea dării de seamă a emisiunii retruc-
turate

4. 	A probarea modificărilor la statutul societăţii, 
după cum urmează:

CAPITOLUL 2. CAPITALUL SOCIAL. VALO-
RILE MOBILIARE ALE SOCIETATII, I. Capitalul 
social al Societăţii, articolul 12. Capitalul social al 
societăţii, aliniat 4, se va citi în următ redacţie:
„Capitalul social constituie 6 738 495 (şase mi-

lioane şapte sute treizeci şi opt de mii patru sute 
nouăzeci şi cinci) lei împărţit în 449 233 (patru 
sute patruzeci şi nouă mii două sute treizeci şi 
trei) acţuni ordinare de o singură clasă, fiecare 
cu valoarea nominala de 15 (cincisprezece) lei.

Lista acţionarilor cu drept de vot de a participa la 
adunarea generală este întocmită la 09.08.2024.

Acţionarii societăţii pot lua cunoştinţă de ma-
terialele referitor la ordinea de zi a adunării în-
cepînd cu data de 19 august 2024 între orele 
9.00-15.00 pe adresa mun. Chişinău str. Greno-
ble 149 A, et. 1 bir. 108.

Dacă aveţi alte întrebări puteţi contacta numărul 
de telefon: 0-22-72-77-41 sau 0-22-72-72-88, sau 
solicita informaţii la adresa electronică jurist@
sanfarmprim.md, anticamera@sanfarmprim.md.

Participanţii la adunare – acţionari sau repre-
zentanţii acestora -vor prezenta comisiei de în-
registrare buletinele de identitate şi mandatele 
de participare la adunarea generală.

Atragem atenţia tuturor acţionarilor asupra ne-
cesităţii actualizării datelor personale la Depozi-
tarul Central Unic mun. Chişinău, Str. Bănulescu 
Bodoni 57/1 MD-2005, Chişinău, Moldova, tel: 
+373 22 999 546, email: dcu@dcu.md, sau pen-
tru alte contacte poate fi accesat linkul: https://
www.dcu.md/ro/contacte.

Acţionarii 
“Vetropack Chişinău” S.A.

(IDNO 1002600028650) sunt chemaţi la 
adunarea generală ordinară a acţionari-
lor pentru data de 16 septembrie 2024, 
orele 10:00 (ora în Chişinău), care va 

fi ţinută cu prezenta fizică a acţionarilor 
la sediul Vetropack Chişinău S.A. din 
Str. Uzinelor nr. 201, mun. Chişinău, 
Republica of Moldova (MD-2037).

Ordinea de zi:
1) 	 Examinarea raportului activităţii VPC 

pentru AF2023 şi a dării de seamă fi-
nanciare anuale auditate pentru AF2023 
depuse la BNS;

2) 	 Examinarea şi aprobarea dării de seamă 
anuale a Consiliului VPC pentru AF2023;

3) 	 Confirmarea candidaturii Ernst & Young 
în calitate de entitate de audit pentru 
exercitarea auditului extern a situaţiilor 
financiare din AF2024 şi cuantumul retri-
buţiei lor, conform propunerii Consiliului;

4) 	A probarea (ne)repartizării profitului VPC 
din AF2023;

5) 	 Modificarea Statutului companiei cu privire 
la adresa juridică a VPC (art. 2 alin. (5)), 
în următoarea redacţie: “Sediul Societăţii 
(adresa juridică): MD-2037, Republica Mol-
dova, mun. Chişinău, str. Uzinelor, 201/10”.

Înregistrarea participanţilor la adunarea ge-
nerală va începe cu orele 09:00 (ora în Chişi-
nău), data de 16 septembrie 2024. Acţionarii 
se pot familiariza cu materialele pentru adu-
narea generală ordinară (anuală) a acţionari-
lor Vetropack Chişinău S.A. în intervalul între 
data de 05 septembrie 2024 şi 15 septembrie 
2024 (sfârşitul zilei de muncă), la sediul Ve-
tropack Chişinău S.A. sau solicita prin email 
aşa informaţie.

Pentru informaţii suplimentare,  
persoana de contact – Boris Crivoi,  

email: boris. crivoi@vetropack.com,  
tel: +37322895800.

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ 
А.О. «ITA-Servis»

5 августа 2024 года состоялось 
годовое собрание акционеров в 

очной форме по адресу: г. Сорока, 
ул. Узинелор 2. На собрании при-
сутствовали акционеры, владею-
щие 51,2% от общего количества 

голосующих акций общества.

Собрание приняло следующие 
решения по повестке дня:

1. 	 Утвердить отчёт совета общества и 
финансовый отчёт за 2023год.

2. 	 Утвердить заключение ревизионной 
комиссии за 2023 год.

3. 	 Утвердить нормативы распределения 
прибыли на 2024 год.

4. 	 Ревизионная комиссия А.О. «ITA-Servis» 
переизбрана в прежнем составе.

Совет акционерного общества.
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